

# 这次,清洁工倒在了“自家车轮”下

## 合肥一环卫车昨晨倒车时误撞工友,六旬清洁工伤重不治身亡

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨3时30分许,省城马鞍山路与九华山路交口处,一辆重型环卫专项作业车倒车期间,不慎将车尾的一名清洁工卷入车肚,清洁工伤势严重,随即被送医抢救,但最终因伤势严重不治身亡。目前,肇事司机已被控制,正在接受调查。

据一名目击者称,事发时该路段车辆稀少,在由北向南的车道上,一辆重型环卫

车正在洒水作业。“突然车辆停下,司机从车上跳下,慌慌张张地跑到车尾去看。”该目击者说,不幸的事情发生了,在车尾部倒着一名男子,已经神志不清。

随后,该男子被送往合肥市三院抢救。经诊断发现,男子全身多处骨折,伤势严重。在抢救期间,该男子伤势加重,最终不治身亡。

记者了解到,死者姓陈,长丰人,63

岁,是一名从事路面清扫的工人。

目前,死者遗体已被运至殡仪馆保存,其家人也已赶来进行善后事宜处理。记者昨日从知情人士处获悉,肇事者已被警方控制,正在接受调查。在初步调查中,肇事者正是开环卫车的司机,当时正在倒车,没有看见车尾有清洁工在作业,等到其听到异响反应过来时,悲剧已经发生。

目前,事故原因还在进一步调查中。

## 幼儿园屋顶失火 近百幼童急转移

星报讯(许跃武 记者 张敏) 昨日上午11时许,省城宁国路某幼儿园内,突然冒出大量浓烟,园内近百名幼童被紧急安全转移。

接到警情后,包河巡警601巡控车火速赶到现场,发现在该幼儿园一栋二层小楼楼顶屋檐上,不断有浓烟冒出。事发楼内有近百名幼童,为防止发生意外,幼教老师紧急对幼童进行疏散,所幸无一人受伤。大火随后被赶来的消防队员彻底扑灭。

检查发现,该楼楼顶毗邻茂盛的林木,大量枯树残叶纷纷落在其上。“后来有人在屋檐上拉起电线,可能就是它引发火灾。”保安介绍。

## 八旬老汉3楼坠下 毫发未伤闲喝茶

星报讯(记者 张敏) 昨日下午5时许,一名八旬老汉不慎从自家306室房间坠楼。幸运的是,老人毫发未伤,获救后就在家中悠闲地喝起茶来。

据悉,事发合肥市金寨路与芜湖路交口附近某小区。昨日下午,记者赶到现场时,老汉已获救,正在家中喝着茶。

据老汉的儿子翟先生介绍,他们一家住在三楼,昨日下午5时许,他发现父亲从窗户掉了下去,摔在了206室的石棉瓦棚上。然后又爬到了205室的阳台上。“当时,我喊他不要动,他不听,接着,老父亲又从205室阳台滑落至105室的院子中。”翟先生说。

此时,105室家中无人。闻讯赶来的消防队员从104室院内,将老人吊了出来。

# 昨日是“全球洗手日”,疾控专家教你如何正确洗手

## 摸键盘、打手机后最应该洗手

李多富 记者 李皖婷

昨天是第五个“全球洗手日”。虽然“洗手”不是个新概念,但如何正确洗手很多人却没有掌握?在合肥市疾控中心应急办副主任吴金菊看来,虽然“饭前便后要洗手”的概念已经深入人心,但在一些新兴的生活状态面前,不少市民反而忽视了洗手的重要性。

### 敲键盘、打电话后应洗手

“键盘、鼠标、手机等电子产品,包括我们的办公桌上都是经常布满细菌的,用完这些电子产品一定要特别注意洗手。”吴金菊对此深表忧虑。

在吴金菊看来,这些地方都是“藏污纳垢”的“圣地”。“一些肠道相关病毒和呼吸

道病毒都会藏在这些地方,加上这些地方几乎不会清洗,上面的细菌数量十分惊人。如果一边用电脑,一边吃东西,很可能将病菌带入体内,引发胃肠类疾病。”吴金菊建议,用过电脑、拨打电话或者使用其他电子产品之后,一定要记得在清洗双手之后再吃东西或是揉眼睛。

### 洗手关键:30秒+用肥皂

吴金菊告诉记者,洗手应包括以下六个步骤:第一步,掌心相对,手指并拢相互摩擦;第二步,手心对手背沿指缝相互摩擦,交换进行;第三步,掌心相对,十指交叉沿指缝相互摩擦;第四步,一手握另一手大拇指旋转搓擦,交换进行;第五步,弯曲各手指关节,在另一手掌心旋转搓擦,交换进行;第六步,搓洗手腕,交换进行,最后用清水将双手彻底冲洗干净。

“在日常生活中难以完全按照以上步骤来做,但至少应做到基本的两点:一是洗手时间达到30秒以上;二是使用肥皂或清洁剂洗手。”吴金菊说,单纯使用清水或者清洗时间不够,都不足以清洗手部接触到的病菌,仍可能导致疾病的传播。

### 读报词典

#### 全球洗手日

全球洗手日是促进用肥皂洗手公私伙伴组织(PPHW)发起的,号召世界各国从2008年起,每年10月15日开展用肥皂洗手活动,目的是呼吁全世界通过“洗手”这个简单但重要的动作,加强卫生意识,以防止感染到传染病。

以实力 造英雄 K<sub>3</sub>

第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科

无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K<sub>3</sub>!以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K<sub>3</sub>傲人实力,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

安徽安天迪凯专营店 地址: 合肥市包河区汽车城长春街北路与长白山路交叉口 销售热线: 0551-5118080 5171881

安徽省先驱汽车有限公司 地址: 合肥市双七路22号 销售热线: 0551-4288888